11Iro

Hms: ['ynbHapa
Bo3spact: 54

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyIbTanmuen: 22.06.2011 19:32:22

dopmupoBaHus 3aKT09eHHs1 Bpaua: 22.06.2011 20:24:37

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/229912/answer/229925




3npaBcTByrTe! B BameMm ciydae BEIIOTHATE OIEPAIXI0 OIaCHO, TIOCKOJbKY yaanuts BCE
nopakeHHbIe OTyXOJIbI0 TKaHU He IIPEeACTaBIseTCs BO3MOXKHEIM. Heo0xonumo o0ydeHne 1oxka
yOaleHHOU MOYKYU + IPOBeeHNe UMMyHOTEPanH.



